

## Posudek školitele diplomové práce

Jméno a příjmení uchazeče/ky : **Kristýna Tomášová**

Název práce: Telomere Length in Colorectal Cancer  
(Telomerová délka u kolorektálního karcinomu)

**Hodnocení jednotlivých aspektů práce** (označte známkou ve standardní stupnici 1 až 4)

### 1. Samostatnost uchazeče/ky

Ve fázi zpřesňování tématu práce	<b>1</b>
Při práci s literaturou a databázemi	<b>1</b>
Během zpracování zadaného tématu	<b>1</b>
Při sepisování práce	<b>1</b>

### 2. Komunikativnost, schopnost spolupráce

1

### 3. Zájem o práci a pracovní nasazení uchazeče/ky

1

### 4. Spolehlivost a plnění zadaných úkolů

1

Případný slovní komentář k bodům 1. až 3. :

Kolegyně Kristýna Tomášová vypracovala svou diplomovou práci na pracovišti Ústavu experimentální medicíny AV ČR, v laboratoři MUDr. Pavla Vodičky, CSc. Tam také experimentálně pracovala, a to pod vedením školitele-konzultanta, MUDr. P. Vodičky, CSc. Výsledky pravidelně konsultovala s mateřským pracovištěm katedry biochemie a plánovala další experimenty. Její spolupráce s katedrou biochemie byla vynikající. Vzorně a spolehlivě plnila všechny úkoly, které jí byly zadány a přinášela i návrhy na nové přístupy vhodné k řešení diplomové práce. Výsledkem jejího úsilí byla diplomová práce, kterou hodnotím vysoko. S její prací jsem byla plně spokojena.

Hodnocení K. Tomášové školitelem-specialistou je následující:

Kolegyni znám již delší období, a to z vypracovávání její bakalářské práce, kdy jsem s jejím stylem práce byl velmi spokojen. Při veškeré samostatnosti kolegyně je tato skromná a vždy ochotná naslouchat radám zkušenějších. Vysoce hodnotím i zájem uchazečky o obor, jež se projevil řadou námětů, které uchazečka přinesla k řešení zadaného tématu. Kolegyně Tomášová je komunikativní a schopná spolupráce s ostatními členy laboratoře. Zejména je však velice spolehlivá a poctivá v plnění úkolů. Bylo radostí s ní spolupracovat na diplomové práci. Dokladem dobré vzájemné spolupráce je pak oboustranné rozhodnutí v spolupráci pokračovat formou PhD studia.

Stanovisko k opravě chyb v práci:  
opravný lístek/oprava v textu **NENÍ** podmínkou přijetí práce

### **C. Celkový návrh**

Navrhovaná celková klasifikace **Výborně**

Datum vypracování posudku: 14.08.2019

Jméno a příjmení, podpis školitele (SIS) :

Marie Stiborová a Pavel Vodička